

डी.ए.वी. के मंच पर दिखाई चार राज्यों के लोकनृत्य की झलक



फंक्शन में नृत्य पेश करती स्टूडेंट।

▶ एनुअल फंक्शन 'एक्सटैसी' का आयोजन



सांस्कृतिक ग्रुप डांस पेश करती स्कूल की छात्राएं।

(मनीष)



फंक्शन में विजेता रहने वाले बच्चों को सम्मानित करके मुख्य मेहमान व स्कूल स्टाफ।

लुधियाना, 20 मई (अमन) : भारत की संस्कृति, सभ्यता व राष्ट्रीय प्रतीकों को दर्शाने के लिए स्टूडेंट्स ने शानदार प्रस्तुति देकर समां बांधा। मौका था शनिवार को बी.आर.एस. नगर स्थित डी.ए.वी. स्कूल में आयोजित एनुअल फंक्शन 'एक्सटैसी' का। कार्यक्रम का शुभारंभ गणपति वंदना पेश से हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पदम भूषण डा. एस.एस. जौहल (चांसलर, सेंट्रल यूनिवर्सिटी, पंजाब) शामिल रहे।

वहीं उद्योगपति भूषण अभी विशेष मेहमान के तौर पर पहुंचे। स्कूल प्रिंसिपल जे.के. सिद्धू व मैनेजमेंट के सदस्यों ने उनका स्वागत किया। विभिन्न क्लास बच्चों ने सांस्कृतिक प्रोग्राम में अपनी परफॉर्मेंस देकर भारत की अमीर विरासत की झलक पेश की। एक तरफ स्टूडेंट्स ने जहां घरती मां की सहनशीलता को दर्शाया। वहीं, दूसरी तरफ बच्चों ने एक पेश करके दर्शकों को पर्यावरण की संभाल करने के संदेश दिए। इसके

अलावा बच्चों ने विभिन्न राज्यों जैसे गुजरात, गोवा, राजस्थान, असम के लोक नृत्य पेश करके सभी दर्शकों का दिल जीता। स्टूडेंट्स ने कोरियोग्राफी के माध्यम से भारत के अतुलनीय अजूबों का भी परिचय दिया।

अग्नेजी व हिंदी प्ले के माध्यम से सभी को मानवता व धर्म की अहमियत बताई। फंक्शन में नारी सशक्तिकरण विषय में उन महिलाओं को सलाम किया गया जो घरों में एक अच्छा रोल

अदा करने के साथ ही साथ समाज में भी अपनी एक अलग पहचान बना रही है। स्टूडेंट्स की तरफ से पंजाबी लोक नृत्य भांगड़ा पेश करके सभी का मनोरंजन किया गया। कार्यक्रम के अंत में ए-वन ग्रेड लेने वाले 152 स्टूडेंट्स व ओलम्पियाड में गोल्ड हासिल करने वाले को सम्मानित किया गया। इस मौके पर स्कूल प्रिंसिपल जे.के. सिद्धू ने मुख्य मेहमान, स्कूल स्टाफ व पैरेंट्स का धन्यवाद किया।



लुधियाना के बीआरएस नगर स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव के दौरान परफॉर्मेंस देती छात्राएं • जागरण

डीएवी स्कूल में वार्षिकोत्सव मनाया

जागरण संवाददाता, लुधियाना : डीएवी पब्लिक स्कूल बीआरएस नगर में कक्षा छठी का वार्षिकोत्सव एक्सटैसी मनाया गया। मुख्य मेहमान के तौर पर पदम भूषण डा. एसएस जौहल चांसलर सेंट्रल यूनिवर्सिटी पंजाब रहे। प्रिंसिपल डॉ. जसविंदर कौर सिद्धू ने उपस्थित मेहमान का स्वागत किया। कार्यक्रम में भारत की सभ्यता, संस्कृति व राष्ट्रीय चिन्हों का परिचय देते हुए रंगमंच पर बच्चों ने देशभक्ति के रंग बिखेरे। बच्चों ने पर्यावरण की सीख भी एक परफॉर्मेंस के माध्यम से दी। बच्चों की ओर से गुजरात, राजस्थान, असम के लोकनृत्य प्रस्तुत कर भारत की बहुसंस्कृति का परिचय दिया। इंग्लिश व हिंदी प्ले के माध्यम से मानवता व धर्म निरपेक्षता का पाठ पढ़ाया। इतना ही नहीं

कार्यक्रम

- भारत सभ्यता, संस्कृति व राष्ट्रीय चिन्हों का दिया परिचय
- रंगमंच पर बच्चों ने देशभक्ति के रंग बिखेरे

बच्चों की ओर से नारी सशक्तिकरण का भी संदेश दिया गया, जिसमें विभिन्न क्षेत्रों में नारियों की ओर से जो पहचान बनाई गई है, इसका संक्षिप्त परिचय दिया गया। मुख्य मेहमान डॉ. एसएस जौहल ने बच्चों के प्रयास की सराहना की। मुख्यातिथि ने ए-वन ग्रेड पाने वाले स्कूल के 152 बच्चों को पुरस्कृत भी किया। कार्यक्रम के समापन पर प्रिंसिपल जसविंदर कौर सिद्धू ने उपस्थित सभी जनों का धन्यवाद किया।



बीआरएस नगर स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव के दौरान परफॉर्मेंस के समय एक छात्रा • जागरण